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MoctpouTts antopbl N 1 o. OnpeaenuTs NepevelLeHie cBOBOAHOMO KOHLa
Bpyca.

PelueHne.
1. Pasbusaem Gpyc Ha k¥ yuactked

2. Onpepensiem 3HaueHus nposonbHoll cunbl N Ha yuacTkax Opyca.
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CTpovm sntopy NPoonbHLIX cyn.

3. Onpegensien BeNyUVHbLl HOPMAarbHbIX HanpsikeHui
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Ag 1€ 107

CTpoun 3Mmopy HOPMabHbIX HaNpsHKEHUA.
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4. Ha xaxgom y4yactke onpepensasm abconoTHoe vanuHeHue.
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OnpenenﬂeM nepemMeLleHue CBOﬁO,EI,HOI’O KOoHUA:

AL= AL+ ALy + AL+ ALy + ALy = @ « § 0628 ¢ 9,093 & +0,(66 & +

Aly =5 {288 mm.

+O 3883 = G V6% ma

Bpyc yanuHaeTcs Ha g, ¢6(& mm.




